



Территория ВиВ

Газета о жизни предприятия и наших партнеров

23 февраля - День защитника Отечества

Уважаемые коллеги!

Дорогие наши мужчины!

Поздравляем вас

**с Днем защитника Отечества -
праздником силы, мужества, доблести и чести!**

*В день защитников Отечества от всей души
желаем вам силы и твердости духа,
энергии и оптимизма, благополучия и
надежного тыла в семье.*

*Пусть вас всегда окружают преданные друзья
и надежные коллеги по работе,
а удача сопутствует вам в любых начинаниях!*

*Пусть и в мирное время в вашей жизни
находится место для благородных поступков и
подвигов, смелости и красивых побед!*

Женский коллектив ООО «Водоканал»



ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

23 февраля, День Защитника Отечества, ставший поистине народным мужским днем не только в России, но и на обломках когда-то могущественного СССР. Его празднуют еще и в Украине, Белоруссии, Приднестровье и Казахстане.

Как появилась эта красная дата в наших календарях?

Впервые годовщина новорожденной Красной Армии отмечалась в 1919 году. В февральские дни исполнялся год противостояния германских войск и создаваемой армии нового государства. Сейчас существует масса вариантов толкования этого, что же происходило в феврале 1918 года, но не наша задача погружаться в хитросплетения исторических интриг. Поэтому сосредоточимся на фактах, которые повлияли на то, что сегодня 23 февраля – истинно всенародный праздник.

Впервые свое официальное название праздник обрел в 1922 году. Тогда он был назван День Красной Армии и Флота.

В 1923 году широко отмечался пятилетний юбилей юной Красной Армии. И хотя фактически Декрет об организации РККА был принят на заседании Совета Народных Комиссаров 28 января 1918 года, исторически сложилась традиция отмечать праздник именно 23 февраля.

23 февраля 1938 года была утверждена юбилейная медаль «20 лет РККА», и праздник стал не только официальным, но и торжественным.

В годы Великой Отечественной Войны дата 23 февраля приобрела особое значение. Каждая семья ждала с фронта весточек от родных и близких, поэтому День Красной Армии праздновался всеми. Своих любимых воинов поздравляли письменно и заочно и очень ждали их возвращения домой. Именно в этом периоде кроются истоки народной любви и внимания к этой дате.

В годы Великой Отечественной этот праздник отмечался по-особому. 23 февраля 1943 года Красная Армия разгромила противника под Сталинградом, повернув вспять почти 20-месячное немецкое наступление. Ровно через год, 23 февраля 1944 года, армия нашей страны отметила свой праздник, форсировав Днепр. 23 февраля 1945 года Красная Армия отметила уже на территории Европы. Наша страна была освобождена от фашистских захватчиков.

23 февраля эпохи СССР

Уже после войны, с 1949 года, праздник переименовали, и 23 февраля стал называться День Советской Армии и Военно-Морского флота. Сложилась традиция отмечать это событие торжественно и с размахом.

В этот день проводили военные парады, устраивали салюты. Ветеранов армии и флота награждали орденами и медалями. Сначала чествовали тех, кто имел отношение к военной службе, но так как во времена

СССР большинство юношей проходило службу в армии, то праздник постепенно получал все большее распространение.

История умалчивает о том, откуда пошла традиция дарить подарки в этот день. Скорее всего, сначала это были небольшие сувениры, памятные подарки, официальные награды. Уже во второй половине 20-го века стали вручать грамоты, почетные медали, а затем и ценные подарки тем, кто отличнонес службу или отличился в выполнении своего воинского долга.

Традиция перекочевала с официальных трибун в обычные семьи. И 23 февраля накрывали праздничные столы, готовили подарки, и поздравляли мужчин в рабочих коллективах с праздником Советской Армии и Военно-морского флота.

Постепенно отличия между теми, кто служил в армии, и теми, кто по каким-то причинам этого избежал, стали стираться. В самом деле, как поздравить коллектива завода? Выбрать только тех, кто служил, а остальных отослать с торжественного заседания, посвященного празднику? Вот так и стал превращаться этот день во всеобщий мужской праздник. **День Защитника Отечества или Мужской День?**

После того как Советский Союз стал достоянием истории, был отменен и День Советской Армии. С 1993 года этот праздник больше не отмечался.

Зато с 1995 года мы отмечаем День Защитника Отечества, поздравляя не только тех, кто служит в армии и силовых структурах, но и тех, кто оберегает наши семьи каждый день – отцов, мужей, братьев.

По сложившейся традиции в этот день готовятся поздравления, подарки и угощение в честь мужчин.

С 2006 года 23 февраля в России объявлен выходным днем, что только прибавило ему популярности.

Последняя мировая война стал хорошим уроком для всех постигших нас независимость нашей Родины, а 23 февраля – является отличным поводом в очередной раз напомнить, что в России есть кому постоять за честь страны.

С праздником! С Днем Защитника Отечества!



НЕОКОНЧЕННАЯ ВОЙНА

С окончанием Великой Отечественной войны черта под скорбным перечнем имен погибших воинов не была подведена. Рано вздохнули с облегчением матери, отправляя сыновей на военную службу – ведь в мирное время не убивают; рано невесты перестали ждать с тревогой почтальонов – ведь в мирное время не приносят «похоронки». Но история распорядилась по-своему: на смену войнам «горячим» пришла война «холодная», которая, несмотря на прямо противоположное название, тоже уносила человеческие жизни. «Холодная война» породила десятки локальных войн и вооруженных конфликтов. Более чем в 30 из них – на территории 17 стран четырех континентов – в той или иной степени приняли участие российские воины.

Объяняют стоят боевые действия на территории нашей страны в Кавказском регионе: Нагорный Карабах, Абхазия, Южная Осетия, Чечня.

Безвозвратные суммарные потери России в этих войнах составили более 17 тысяч человек...

Во всех этих конфликтах российские воины показали себя мужественными, самоотверженными сыновами своего Отечества.

Сегодня мы с гордостью говорим о том, что и на нашем предприятии трудятся 20 человек – участники военных действий в Афганистане и Кавказском регионе, многие из них имеют боевые награды. Спасибо Вам за наше спокойствие и мирное небо над головой!

С праздником, дорогие наши защитники!

Подготовлено отделом
по связям с общественностью

ЧЕМПИОНЫ ВОДОКАНАЛА - 2015

2015 спортивный год в Водоканале прошел под эгидой 85-летнего юбилея компании. На протяжении всего года проходили соревнования, по итогам которых определились победители личного зачета спартакиады.

Итак, представляем победителей!



ЖЕНЩИНЫ

Первая возрастная категория «Физическое совершенство»

Место	ФИО, место работы	Представляет команду
I	Милихина Юлия Павловна, ведущий инженер отдела по надзору и ремонту зданий и сооружений	Конторский пряник
II	Архипенко Анастасия Евгеньевна, инженер абонентского отдела	Конторский пряник
III	Болтовская Вероника Игоревна, техник цеха насосных станций	Форсаж

Вторая возрастная категория «Бодрость и здоровье»

Место	ФИО, место работы	Представляет команду
I	Муравьева Наталья Геннадьевна, диспетчер автотранспортного цеха	Форсаж
II	Смолярова Марина Фаритовна, ведущий инженер производственного отдела	Конторский пряник
III	Даниленко Галина Евгеньевна, инженер абонентского отдела	Конторский пряник

МУЖЧИНЫ

Первая возрастная категория «Физическое совершенство»

Место	ФИО, место работы	Представляет команду
I	Шахрай Николай Валерьевич, главный инженер	Конторский пряник
II	Попков Роман Олегович, мастер участка	Легион
III	Черемнов Павел Сергеевич, генеральный директор ООО «Ирбис Плюс»	Форсаж

Вторая возрастная категория «Бодрость и здоровье»

Место	ФИО, место работы	Представляет команду
I	Зырянов Олег Александрович, слесарь аварийно-восстановительных работ	Цунами
II	Плоцкий Сергей Валерьевич, контролер СКТТ	Форсаж
III	Апраксин Александр Алексеевич, контролер СКТТ	Форсаж

КОМАНДЫ

III место занимает проявившая упорство и характер команда «Легион» - капитан **Попков Роман**.

II место получает «твёрдый в хлам» «Конторский пряник» - капитан **Богданов Игорь**.

Чемпионом в общем командном зачете Спартакиады Водоканала 2015 года стала молодая команда **«Форсаж»** - капитан **Муравьева Наталья**.

Подготовлено с использованием материалов спортивно-оздоровительного комплекса



Поздравляем наших победителей!

Желаем всем в новом году быть в отличной физической форме и приглашаем активно участвовать в соревнованиях 2016 года. Спортивного всем года!

